

我省2015年度企业年报率超90%

近50万市场主体未按时年报被贴“经营异常”标签

本报讯 通讯员王凌、沈雁见习记者何悦报道 昨日,记者从省工商局召开的企业年报和随机抽查情况实务公示会上获悉,2015年度我省企业年报完成率90.08%,高于全国平均水平。截至7月15日,未报送2015年度年报的14万户企业、1.09万户农专社已列入经营异常名录,33.76万户个体工商户已列入经营异常状态。目前全省累计列入经营异常名录的企业20.46万户、列入记录43.08万条。

记者从公示会上获悉,2015年度的年报,全省应报企业141.13万户,已年报127.13万户,企业年报完成率90.08%;应报个体工商户299.94万户,已年报266.18万户,个体工商户年报完成率88.74%,有33.76万户个体工商户未年报;农民专业合作社应报6.17万户,已年报5.08万户,农专社年报完成率82.3%,有1.09万户农民专业合作社未年报。据了解,我省的企业、个体工商户、农民专业合作社的年报率均高于全国平均水平。

省工商局副局长马剑平表示,各级工商(市场监管)部门重

宣传、广培训、勤服务,许多地方对辖区内企业实地走访实现了无死角、全覆盖,使广大经营主体真正意识到年度报告是事关自身信用资产的法定义务。我省各类市场主体具有较好的年报意识,绝大多数企业能够积极主动地履行企业年报的法定义务。今年1月1日年报工作启动当天,全省已有13户企业、8户个体工商户、2户农民专业合作社成功报送年报。

根据《企业信息公示暂行条例》的规定,逾期未年报的企业和农民专业合作社一律列入经营异常名录,个体户将全部被标注经营异常状态。

经营异常名录是商事制度改革后政府对企业实施宽进严管、扩大社会监督的重要措施。根据《企业经营异常名录管理暂行办法》的规定,工商(市场监管)部门依法将具有经营异常情形的企业列入经营异常名录并通过企业信用信息公示系统向社会公示。

企业履行相关义务后可以申请移出经营异常名录。据省工商局统计,全省累计已有3.04万户企业履行法定义务并经申

请后予以移出经营异常名录、移出记录4.8万条。但是曾经被列入经营异常名录的记录将一直存在。

根据国家工商总局第83号令《严重违法失信企业名单管理

暂行办法》的规定,被列入经营异常名录届满3年仍未履行相关义务的企业,工商(市场监管)部门依法将其列入严重违法失信企业名单并通过企业信用信息公示系统向社会公示,政府部门

将对其实施重点监管和联合惩戒。因此工商(市场监管)部门提醒已经被列入经营异常名录的企业,应当及时履行相关义务、申请移出经营异常名录,以免被列入严重违法失信企业名单。

我省工商启动“双随机”检查模式

37954家企业的年报信息将被抽查

本报讯 通讯员王凌、沈雁见习记者何悦报道 昨日,省工商局在企业年报和随机抽查情况实务公示会上,正式启动了全省2015年度企业年报信息抽查工作。

根据《企业经营异常名录管理暂行办法》的规定,工商(市场监管)部门依法将具有经营异常情形的企业列入经营异常名录并通过企业信用信息公示系统向社会公示。

企业履行相关义务后可以

申请移出经营异常名录。我省企业信用信息公示系统自2014年10月正式运行以来,已经获得社会公众的认可与广泛关注。据统计,该系统已累计接受社会查询17699.8万人次,今年上半年的查询量为7472万人次,平均每天超过41万人次访问公

示系统。

截至目前,我省企业信用信息公示系统收录可供社会查询的市场主体总数527.52万户,其中在册企业157.27万户、个体工商户331.66万户、农民专业合作社6.4万户。

应对高温: 杭城道路停车收费员今起错时上班

本报讯 记者吴晓静 通讯员张燕、朱佳、谢德林报道 近期,杭州持续高温天气,为了保障道路停车收费员在高温环境下安全工作,杭州市城管委道路停车收费监管中心下发通知:从今天起,杭州城区道路停车收费员实行避高温错时上班。

记者了解到,杭州各城区将根据各自特点,排出停车收费员避高温错时上班的具体时间。比如,江干区停车中心从今日开始进行两套应

急收费模式:最高气温40℃以上,将暂停所有停车点位收费;最高气温35℃~40℃,部分收费点位调整工作时间为7:00~13:00。

另据介绍,按照防暑降温的相关规定,从事户外作业的停车收费员将根据当天温度,调整工作时间。依据气象部门公布的高温天气预警,及时调整收费工作点管理时间,其中,日最高气温达到40℃以上的,应停止室外露天作业;日最高气温达到35℃以上、40℃

以下的,应按规定减少高温时段室外作业,适当增加收费人员的休息时间,严禁延长高温作业时间和违规加班加点。暂停室外露天收费管理时,按照上下班制度,做好临时停放车辆未收费离开信息上传工作。同时,坚决杜绝收费人员带病上岗行为,避免高温中暑及安全事故的发生。

收费员休息期间,道路停车泊位上的停车收费暂停,车主不需要事后补缴。

党员一句话承诺

为发挥党员干部的先锋模范作用,近日,浙江中信设备安装有限公司党总支开展了党员“一句话承诺”活动,该活动受到公司全体党员的积极响应,每位党员结合岗位实际提出了切

实可行的“一句话承诺”。中信公司党总支把每位党员的一句话承诺张贴在公示栏,时刻接受群众监督,时刻激励每位党员践行承诺,永葆党员先进性。

郑利琴 摄影报道

世界屋脊的“江南脊梁”

——记富阳供电援藏干部石磊

7月11日,海拔3800多米的青藏高原日喀则市仁布县,天气晴朗,云朵飞扬。山路上一辆越野车开过,带起路边的一阵沙尘。这是石磊和藏族员工米玛一起上山,对当地变压器进行普查工作。

石磊来自国网杭州市富阳区供电公司,在看到国网支援西藏县级供电企业的通知后义无反顾地加入到援藏队伍中来。经过前期准备后于6月6日抵达日喀则仁布县,正式开始了为期一年的农电帮扶工作。

奔波劳碌挡不住“屋脊”的美

西藏高原上地广人稀,变压器分布非常分散,从工作单位出发经过三四个小时的车程才能到达一处,一天下来也只能对一个乡的变压器进行普查工作。仁布县共有86台专用变压器,分散在各个乡镇,通过此次普查将建立起统一

的、正确的专变档案资料。“山上的路很难、很苦,但是很美,美到心都化了。”石磊说。

在傍晚时刻,石磊和米玛一起

回到了仁布县。热情淳朴的米玛邀请石磊一起吃当地的美食糌粑和酥油茶。石磊笑着告诉笔者,他和米玛不仅仅仅是工作上的同事,更是生活中的好友。还记得第一次尝试这里的糌粑和酥油茶时,他皱紧了眉头。但现在却渐渐地喜欢上了这里的美食。“就像这里的土地与这土地上的主人一样,浓厚、淳朴,越是接近,越是有一种大自然独一无二的味道。”

入夜,仁布县点点灯光亮起,与天空中的星光遥相辉映。然而石磊一天的工作并没有结束,他在晚上与藏民翻译一起探讨,将自己从家乡带来的《供电营业规则》及其他一些电力法规翻译成藏文。

这将非常有助于当地供电员工对营业政策法规的了解,以后处理起窃电之类的违约行为也将更有底气。

高原思乡压不住“脊梁”的心

两个月以前,石磊一定想象不到两个月以后的今天,他会在平均海拔4000米左右的“世界屋脊”之上开展电力工作,与藏族员工结下深厚的友谊。

与石磊一起支援仁布县的还有来自余杭的李峰、桐庐的郑建军、临安的袁斌。他们在到达高原后,都产生了较为严重的高原反应。但四人都互相照顾,互相鼓励,同时在藏族朋友的帮助下,身体逐渐恢复。6月12日是石磊的生日,其他三人偷偷地订了蛋糕,还让食堂做了长寿面,给了石磊一个惊喜。新的家人让石磊百感交集,但故乡仍是他的心中柔情。“想

家,想亲人,特别想孩子。我会时常与妻子电话联系,了解近况,互相打气。当然,富阳供电公司也给予了我非常大的支持,让我坚守在自己的岗位上时少却了许多后顾之忧。”

据了解,近年来国家电网公司制订了一系列支持西藏电力发展的政策措施,加快西藏电网发展建设,大力实施民生工程,为西藏经济社会发展和民生改善提供了有力支持。国网公司历年来始终把人才援藏作为一项重要工作,不断派遣职工进藏,加快藏区电网建设。而这些来自江南的电力员工,肩负着西藏仁布县电网建设的使命,满怀信念,充分发挥“传、帮、带”的作用,就像全国各地的援藏电力大军一样,正渐渐扛起恢宏的旗帜,潜移默化地成为当地的电力脊梁。

朱俊杰



美丽公路伴君行

近日,笔者在江山市碗窑乡的农村公路上看到,公路挡墙上的“碗窑山水总关情,美丽公路伴君行”大型公路宣传标语十分醒目。据悉,今年以来,江山市公路部门加大资金投入,在碗窑、清湖、峡口等10个乡镇开展“美丽乡村公路”建设并取得了良好效果。

毛志强

桐庐供电运筹帷幄全力迎“烤”

7月15日,顶着35℃高温,国网桐庐县供电公司变电检修工作人员对所辖18座变电站主变设备的油样逐一进行取样试验,确保设备运行正常。这是该公司迎战夏峰,全力保障G20峰会的一个剪影。

连日来,桐庐县持续的高温使全县用电负荷、用电量骤增,对电网正常运行也是一个考验。为确保今年迎峰度夏期间桐庐电网的安全可靠运行,桐庐公司结合实际提前部署、精心谋划,启动高温天气应对预案,做到“三到位”,即“安全巡查到位、应急保障到

位、服务沟通到位”,全力迎“烤”。

在高温天气来临之前,该公司组织人员对所辖线路进行全面清障,及时排除安全隐患,打造电力线路“安全通道”。在清理树障的同时,工作人员还积极与当地农户沟通,当好义务宣传员,争取支持,保证线路清障工作顺利展开;对各变电站的设备安全进行巡查,开展设备检修、红外测温等工作,并加大特巡和夜巡力度,随时监控各类供电设施的状态及负荷情况,保证供电设备在高温期间安全可靠运行。同时,在做好电网负荷预测的基

础上,进一步加强了电网运行监控,合理安排电网运行方式;不断完善应急预案,及时补充备品备件、安全工具等,并检查好抢修车辆状况,提高一线员工的事故处理能力和应变能力,确保迎峰度夏期间电网安全,满足市民高温用电。此外,该公司还多次组织党员服务队、青年志愿者等上街道、进社区、下企业,走村入户开展夏季安全用电宣传,发放用电安全宣传手册,并现场普及雷雨天气、高温天气下的安全用电知识,保障市民夏季用电安全。

韩林

渔舟晨唱



7月21日,晨曦初现,建德市新安江畔白沙大桥附近的水面波光粼粼,薄雾飘渺,一渔船正在江上拉网捕鱼。盛夏时节的新安江江面,奇雾飘渺,宛如仙境。

宁文武 摄

浙江检察“智慧检务” 迈入“云”时代

成为全国首家携手阿里巴巴共建“检务云”的检察院

本报讯 见习记者胡翀 通讯员史隽报道 浙江“互联网+检察”迈入了“云”的时代。

7月21日上午,浙江省检察院率先与阿里云计算有限公司正式签署战略合作协议,成为全国首家联合阿里巴巴打造云平台的检察院。届时双方将在浙江检察院数据分析专业队伍,完成日常和突发的数据分析任务,结果通过可视化呈现,为检察业务提供决策支持。

另外,双方通过推动浙江检察院各部门数据互通和对互联网检务公开数据的支撑,进一步发挥浙江检察数据云中心的价值,为检察机关提供更加全面、深度的支持。

“我们必须充分借助阿里优势来进一步推动浙江检察机 关信息化建设,努力把浙江检察打造成为全国检察机关‘检务云’先导区,大力推进‘智慧检务’建设,助力浙江检察工作高水平发展。”省检察院有关负责人表示。

为农民工扬起爱的风帆

在喜迎“G20峰会”的重要时刻,杭城的整体环境都有了明显的变化。小伙伴们有没有发现杭城的天空更蓝,白云更白了呢?

住在杭州的每位公民都在为G20峰会做点滴贡献,建筑工地的农民工亦是如此。他们加班加点,要把最美的杭城展现给国际友人,建筑工地比以往更干净更整洁了,为了控制扬尘,工程车都成了“敞篷车”,他们的点滴变化让杭州市民倍感温馨。

感温馨。

但随着天气越来越热,做着特殊作业的农民工们中暑、晕厥和受伤的概率也随即增加,为了提高他们的自身健康意识,7月14日中午,杭州詹氏中医骨伤医院在炎热的夏天为城北全民健身中心建筑工地的农民工送去了健康和清凉。医院志愿者们放弃了中午的休息时间,为他们送上了防暑凉茶,还为他们开展了急救知识讲座和心肺复苏实际操作教学,让

他们能学会在突发事件发生后的第一时间开展自救工作,把握那短短的四五分钟最佳时间。培训结束后,农民工们纷纷抢着在心肺复苏模拟人上训练、詹氏骨伤的培训讲师就细节问题还进行了一对一的指导。

此次公益活动受到了杭州中宙建工集团有限公司高度肯定,他们的满意就是对志愿者们的付出最大的回报。

王雅萍

桐乡烟草:学“家规” 正“家风”

为服务“十三五”桐烟转型升级,纪念桐乡烟草成立30周年,进一步将桐烟家规铭刻于心、实践于行,近日,桐乡市烟草专卖局(分公司)特举办了“家学规”主题培训,全体员工参加了此次活动。

培训特邀浙江大学继续教育学院讲师高承乾授课主讲,他不仅就家规、家风、家国天下的基础知

识做了深入浅出的介绍,同时结合《弟子规》具体篇章对有效构建企业组织、增强企业责任、认同企业文化等做了独到的讲解。他指出家风的养成是一个家庭价值观的体现,家风敦厚是中华民族的传统道德规范;一个企业拥有家规、重视家规,才能更好地做到上行下效,员工才能更好地认同企业的文化和价值

观,在改革发展、提升中激发活力、凝聚合力。此次培训理论性和实用性兼备,内容翔实、例证丰富,与会人员感触颇深、受益匪浅。下一步,桐乡烟草将继续学习家规,弘扬家园文化,凝聚发展合力,使家规更牢记于心、实践于行。

邬骥旦



常山同弓乡现代农业园

常山同弓乡现代农业园距县城8公里,总面积260亩,是集葡萄(提子)、火龙果、圣女果、桃子等采摘于一体的乡村采摘游体验园区,并已初具规模。每年11月是常山胡柚成熟采摘期,大批游客慕名前来采摘。

现代农业园林木茂盛,环境优美,周边不仅有省级自然保护区——太公山白鹭自然保护区、太公山胡柚种植基地,还有人文古迹鸡公桥、关帝庙和彭弓山历史文化旅游区。园区所在的同弓乡因其优良的环境先后被授予省级生态示范乡、全国环境优美乡镇。四季果园,美丽同弓欢迎您!